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SUOMEN PUNAISEN RISTIN VALTAKUNNALLINEN NUORISOTOIMIKUNTA 2024-2026  
 
TOIMEKSIANTO  
 
I ASETTAMINEN JA KOKOONPANO  
 
1. Suomen Punaisen Ristin hallitus asettaa toimikunnan vuosiksi 2024–2026. Hallituksen päätöksellä 
toimikunnan kokoonpanoa voidaan muuttaa tai täydentää kauden aikana. 
 
2. Toimikuntaan kuuluu hallituksen hyväksymän nuorten yleiskokouksen työohjeen mukaisesti 
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, viisi jäsentä ja enintään viisi varajäsentä. Toimikunnan jäsenten 
tulee olla toimikunnan asettamisvuonna alle 29-vuotiaita Suomen Punaisen Ristin jäseniä.  
 
3. Suomen Punaisen Ristin puheenjohtajalla, pääsihteerillä, järjestöjohtajalla, järjestöpäälliköllä sekä 
muilla toimikunnan kutsumilla asiantuntijoilla on läsnäolo- ja puheoikeus toimikunnan kokouksissa. 
Toimikunnan vastaavana esittelijänä ja sihteerinä toimii keskustoimiston nuorisotoiminnan 
koordinaattori.  
 
II TEHTÄVÄT 
 
4. Toimikunnan tehtävänä on toimia Suomen Punaisen Ristin asiantuntijaryhmänä nuorten 
toimijuuteen, nuorisotyöhön ja -toimintaan, nuorten jäsenyyteen sekä nuoriin vapaaehtoisiin liittyvissä 
asioissa. 
 
Tehtävässään toimikunta: 

a. toimii Suomen Punaisen Ristin nuorten aktiivisena kannanottajana ja puolestapuhujana, 
b. edistää nuorten osallisuutta kaikessa Punaisen Ristin toiminnassa, 
c. edistää nuorten osallistumista järjestön luottamus- ja vastuutehtäviin kaikilla järjestön tahoilla 

sekä toteuttaa ja kehittää nuorten luottamusjärjestelmää, 
d. tukee asiantuntijuudellaan toimihenkilöiden kehittämistyötä ja nuorten vapaaehtoistoiminnan 

kehittämisen valiokuntaa, 
e. toimii Suomen Punaisen Ristin edustajana kotimaassa ja kansainvälisesti. 

 
III TYÖSKENTELY JA PÄÄTÖKSENTEKO  
 
5. Puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja sihteeri koordinoivat toimikunnan kokousten valmistelutyötä. 
Kokouksen esityslista lähetetään toimikunnan jäsenille vähintään viikkoa ennen kokousta. 
 
6. Valiokunta on päätösvaltainen, kun vähintään puolet sen jäsenistä mukaan lukien puheenjohtaja tai 
varapuheenjohtaja on läsnä. 
 
7. Kokouksista pidetään pöytäkirjaa, johon kirjataan päätökset ja annetut lausunnot. Pöytäkirjan 
allekirjoittavat puheenjohtaja, pöytäkirjan tarkastaja ja sihteeri. Puheenjohtaja raportoi toimikunnan 
työstä hallitukselle. 
 
8. Toimikunnalle laaditaan työohjelma ja työskentelyä arvioidaan työohjelman mukaisilla mittareilla 
sekä itsearviointimenetelmällä. 
 
9. Toimikunnan talousarvio on osa keskustoimiston nuorisotoiminnan kustannuspaikan talousarviota. 
Kokoonpano 
 
Kokoonpano 
 
Riitta Ylineva, hallituksen varapuheenjohtaja, pj.    
Taika Vaulo, vpj  
Sofia Henriksson   



 

Roosa Penttilä    
Matias Sallinen    
Christina Piirainen   
Elisabeth Rintaluoma  

 
Varajäsenet:  
Johannes Väisänen 
Iris Naukkarinen  
Niko Suokas  
Miisa Köykkä  

 


